
Рецензія

на магістерську роботу Бабенко Любові Анатоліївни

на тему

«Фізична терапія осіб зрілого віку з остеохондрозом 

шийного відділу хребта»
Дослідження останніх років визначило, що актуальність теми фізичної 

терапії остеохондрозу шийного відділу хребта невпинно зростає з кожним 

роком. Це захворювання є важливою медико-соціальною проблемою не 

тільки в Україні, але й в усьому світі. Розроблена програма дозволяє 

підвищити працездатність хворих, усунути больові відчуття, поліпшити 

функціональний стан шийного відділу хребта.

Після вивчення способу життя осіб, які мають в анамнезі дане 

захворювання, можна зробити висновок, що всі не дотримуються режиму 

праці та відпочинку, мають або тяжкі умови праці із підняттям вантажів або 
сидячу роботу із тривалим одноманітним положенням тіла. Також більшість 

зовсім не займаються ніякою фізичною активністю. Це все призводить до 

погіршення стану здоров’я та працездатності.

Особливо важливим є питання підвищення працездатності, можливості 

швидшого відновлення функціональних можливостей організму.

Для досягнення поставлених завдань автором було обрано доступні та 

адекватні методи дослідження, які дають змогу проаналізувати динаміку 

результатів отриманих у процесі впровадження програми фізичної терапії.

Робота виконана на достатньому науково-практичному рівні, 

результати роботи були апробовані у VI Всеукраїнській заочній науково- 

практичній інтернет-конференції «Проблеми здоров’я, фізичної терапії, 

реабілітації та ерготерапії» (Суми, 2020).

По тексту зустрічаються друкарські помилки та неточності, є наступні 

зауваження по роботі: помилки у оформленні таблиць 3.2-3.4.; помилки у 

оформленні літературних джерел; рис. 3.3 логічно розташувати у п. 2.1.



розділі 2; відсутній детальний аналіз показників за шкалою ВАШ; у додатках 

не зазначено їх продовження.

Загалом, магістерська робота Бабенко Любові Анатоліївни за темою 

«Фізична терапія осіб зрілого віку з остеохондрозом шийного відділу 

хребта», поданої на захист зі спеціальності 227 Фізична терапія, відповідає 

вимогам, що ставляться до магістерських робіт.
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